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Itsearvioinnin täyttöohjeet
Itsearviointia käytetään keskustelun pohjana eli tärkeintä on, että ymmärrät itse mitä olet kirjoittanut. Tässä joitain kysymyksiä täyttämisen avuksi, mutta kirjoittaa saa siis vapaasti mitä aiheesta mieleen tulee.

Vahvuuteni rugbynpelaajana Mitä vahvuuksia minulla on rugbynpelaajana? Missä olen hyvä? Mitkä fyysisistä ominaisuuksistani ovat vahvuuksia rugbykentällä?

Heikkouteni rugbynpelaajana Mitä heikkouksia minulla on rugbynpelaajana? Mitkä ovat heikoimpia osa-alueitani rugbyssa? Onko joitain fyysisiä ominaisuuksia, joita erityisesti täytyisi kehittää?

Kehitysmahdollisuuteni Mitä asioita on olemassa, jotka voivat auttaa tai nopeuttaa kehitystäni? Millä osa-alueilla koen minulla olevan potentiaalia kehittyä? Minkä osa-alueen kehittäminen minua erityisesti motivoi? Minkä asioiden toteutuessa koen, että kehitykseni toteutuisi parhaiten?

Uhat kehittymiselleni Mitkä asiat tai ajatukset saattavat uhata tai hidastaa kehitystäni? Mikä saattaa estää minua saavuttamasta täyden potentiaalini?

Mieti lisäksi, mikä voisi olla henkilökohtainen tavoitteesi treenikaudelle ja jos saamme kaksi joukkuetta 7-turnauksiin, kummassa mieluummin pelaisit (tavoitteellinen vai kehittyvä).

Jos tulee kysyttävää, ota yhteyttä Mikkiin, Nooran tai Eveen.
